11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2011 21:05:39

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.01.2011 22:22:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204871/answer/204899




Il1g BEIICHEHUS XapaKTepa 06p8.30B8.HI/IFI 1 OILIEHKHU €T0 B3aMMOOTHOIIEHHUA C OKPYXKAKIINMN
OpraHaMu U TKaHAMHU BaM H606OXOI[I/IMO BBIIIOJTHUTH KOMI’IBI-OTepHy'I-O TOMOl"pa(l)I/II-O KAaBEPHO3HEIX TEJI
IIOJIOBOT'O 4YJIeHa C KOHTPACTHPOBAHHUEM.



